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Virágözön 23 millió forintért
Kétnyári virágok ezreit ülte­
tik  ki Kaposváron, így a bel­
város tavasszal is színpompás 
lesz. A virágosításnak ára 
van, az idén mintegy 23 m il­
lió forintot költenek rá.

Csaknem egymillióháromszáz­
ezer forinttal többet költ a város 
az idén virágosításra. Az erre 
szánt 23 millió forint a parkfenn­
tartásra költendő 110 milliós évi 
keretnek mintegy húsz százalé­
ka. Ősszel elsősorban kétnyári 
virágok díszítik a belvárost, októ­
berben 35 ezer palántát ültet ki a 
városgondnokság. Májusban 

még színe- 
s e b b e k 
lesznek a 
v i r á g -  
ágyások,  
hiszen ott 
lesznek az 
egynyár i  
növények 
is, például 
a petúnia, 
a szalvia, a 
begónia.

-  Négy­
öt éve egy- 
harmadá- 
val megnö­
veltük a vi- 
rágosított

felületet, s azóta is évről évre J 
több virágágyást alakítunk ki. Ez­
zel együtt mind több villanyosz- [ 
lopra tettünk virágdíszt: az idén | 
például húsz új oszlopot díszít j 
muskátli -  mondta D e m eter  
G yörgyné, a városgondnokság 
munkatársa. Hozzátette: a virá- 
gosításon kívül az ősz számos 
más feladatot is ad. A fametszést 
már elkezdték, s várhatóan októ­
ber elejétől indulnak a lomszállí­
tó járatok is -  a belvárosban heti 
rendszerességgel, másutt a park- 
fenntartók ütemezésétől függő­
en. A családi házas övezetekben 
a KVG Rt a szelektív gyűjtés ke­
retében szállítja el a lombhulladé­
kot. Megkezdődött a faültetés is, 
erre az Állami Erdészeti Szolgálat 
kétmillió forintot biztosít.

S nemcsak jelentős anyagi ál­
dozatot, hanem rengeteg mun­
kát is ad, hogy Kaposvár zöldte­
rületei gondozottak, tiszták és 
virágosak legyenek. A belváros 
100-120 ezer négyzetméternyi 
területét a közmunkások tartják J 
rendben, a csaknem 500 ezer j 
négyzetméternyi lakótelepi j 
részt a vállalkozók felügyelik. 
Emellett jellemzővé vált, hogy J 
több lakóegységben összefognak 
az ott lakók, s együtt dolgoznak 
a szép és igényes környezetért.
___  VARGA VIKTÓRIA

Elégedettek a kaposváriak
A kik Kaposváron laknak, többnyire úgy tartják: ez az ország 
talán legszebb városa, jó itt élni és sohasem választanának 
más lakóhelyet. Olvasóinkat arról kérdeztük: mégis mi hi­
ányzik ahhoz, hogy jobban érezzék magukat a városban?

Gábris G in a  angoltanár: -  Néhány hete költöztem 
ide Budapestről, ezért még nemigen ismerem a vá­
rost. Kaposvár azonban már első pillantásra rokon­
szenves volt. Nem olyan átláthataüanul nagy, mint a 
főváros, sokkal inkább emberléptékű. Nincs olyan 
nyüzsgés és zaj. Nehézkes azonban a vásárlás: az 
üzletek túl korán bezárnak és szinte egész hét végén 
zárva vannak. A közlekedés sem könnyű, mert a he­
lyi és a távolsági buszok is ritkán járnak.

Herkovics Csabáné rokkantnyugdíjas: -  Én semmin 
sem változtatnék, Kaposvár úgy (tökéletes, ahogy 
van. Az utóbbi időbea nagyon sokat fejlődött a me­
gyeszékhely, az egész városkép átalakult. Nagyon 
szeretek itt lakni. A baráti körömmel együtt sokat 
utazom; számtalan helyen jártunk már, de nekem 
mindig Kaposvár a mérce, és eddig nem is találtam 
ennél szebb várost. Abban reménykedem, hogy a fej­
lődés nem torpan meg a jövőben sem.

M árto n  István  munkanélküli: -  Kétségtelen: Kapos­
vár sokat fejlődött az utóbbi években, a nagyberuhá­
zásoktól a kisebb, komfortérzet-javító intézkedése­
kig sok elképzelést sikerült valóra váltani. A körfor­
galom például kitűnő ötlet volt, megoldotta a közle­
kedési gondokat. Majdnem minden hét végén voltak 
rendezvények, s ezek közelebb hozták egymáshoz 
az embereket. Viszont több munkahely kellene, 
mert még mindig nagy a munkanélküliek száma.

Balogh M ik ló s  buszsofőr: -  Szerintem minden meg­
van Kaposváron, ami csak kell; egyre komfortosabb 
a város. A körforgalmú csomópont nagyon jól bevált, 
sokkal rendezettebb lett a közlekedés. Az elkerülő- 
utak is ezt szolgálják. Az is jó dolog, hogy befedték 
az uszodát, így a gyerekeimnek nem kell mindig ké­
sőn hazajönni az edzésről. Én sofőrként rengeteg vá­
rost láttam, de Kaposvár messze felülmúlja mind­
egyiket. Jó itt élni.

N ém eth  Z su zsann a  nyugdíjas: -  Nekem főleg a bel­
város tetszik, a Kossuth tér és környéke különösen 
hangulatos lett. A városközpontban gyalog is min­
denhová könnyen eljutok, a szükséges dolgokat be 
tudom szerezni. Szerintem még szebb és komforto­
sabb volna a város, ha a sétálóutcát meghosszabbíta­
nák, és a belváros nagyobb részéről kitütanák az au­
tókat. És csak néhány apró javítás kellene még, mint 
például a Fő utcán egy nyilvános illemhely.________ CSOKONAI GÁBOR

Ösztöndíj roma diákoknak
A roma diákoknak szóló tanulmá­
nyi ösztöndíjpályázatot az idén is 
meghirdette a kaposvári önkor­
mányzat szociális irodája. Ezt 
minden félévben több általános és 
középiskolás, illetve felsőoktatási 
intézmény diákja veszi igénybe. 
B udai Józsefné, a szociális iroda 
vezetője elmondta: harmadszor ír­
ta ki a pályázatot a kaposvári ön- 
kormányzat. Pályázatukat az első 
félévben szeptember 20-ig nyújt­
hatták be a diákok, az iskolák 
szeptember 30-ig véleményezik és

eljuttatják a szociális irodához. Az 
előterjesztést a Kaposvári Cigány 
Kisebbségi Önkormányzat tagjai 
is véleményezik és javaslataikkal 
látják el. A kisebbségi testület eb­
ben kiváló partner, s számíthatnak 
rá a szociális iroda munkatársai. 
Októberben dől el, hogy ki kaphat 
ösztöndíjat. S mivel az a cél, hogy 
minél jobb eredmény elérésére 
ösztönözze a diákokat, a feltételek 
elsősorban a tanulmányi átlaghoz 
kötődnek: az általános iskolások­
nak 3,5, középiskolásoknak és a

felsőoktatási intézmény hallgatói­
nak 3-as fölötti átlagot kell elérni­
ük.

A múlt tanév első félévében 44 
kérelem érkezett a szociális irodába, 
s 42 diák felelt meg a követelmé­
nyeknek, s köztük 377 ezer forintot 
osztottak szét. A második félévben 
40 pályázatból 37 volt sikeres és 279 
ezer forint az elosztható összeg. A 
mostani tanév két félévére félmillió 
forintot különített el az önkormány­
zat, de ha kell, megtoldja az össze­
g e t - ____________________■

Segítség a folytatáshoz
Az évkezdés megpróbáltatása­
in már túljutott a legtöbb to­
vább tanuló diák. Sok fiatalnak 
azonban a sikertelen felvételi 
miatt más lehetőséget kell ke­
resnie, ha tanulni szeretne; ne­
kik segít a Foglalkozási Infor­
mációs Tanácsadó.

A központ vezetője, Körtésiné  
Tomcsák P. M á r ia  elmondta: tavaly 
március óta fogadják az érdeklődő­
ket tanácsadással. Mostanáig több 
mint kétezren keresték föl az iro­
dát. Az igazi sikert az jelenti, hogy 
egyre több kedvező visszajelzést 
kapnak. Az érdeklődők között so­

kan már valamelyik felsőoktatási 
intézmény hallgatói, de igyekez­
nek megismerni új lehetőségeket 
is. A pályakezdő fiatalok közül is 
sokan fordulnak hozzájuk, s peda­
gógusok és szülők is kérik a segít­
ségüket. Nem túl nagy a középis­
kolát végzett s továbbtanulás előtt 
álló diákok aránya; ők többnyire a 
divatos, menedzser jellegű szak­
mákról, illetve az alap- és közép­
szintű nyelvtanfolyamokról, kü­
lönféle számítástechnikai képzé­
sekről érdeklődnek, s népszerűek a 
pénzügyi-számviteli tanfolyamok 
is. A FIT munkatársai rendszeresen 
látogatják a város, valamint a régió

általános és középiskoláit, a pálya- 
választási szülői értekezleteket, s 
fogadóórákat tartanak, tájékoztató 
anyagot visznek. Pályaválasztási 
kiállításokat is szerveznek, a legkö­
zelebbi üyen bemutató november 
15-16-án lesz az MTESZ-székház- 
ban. A FIT-irodában pedig egész 
évben segítséget kaphat bárki a ke­
resett intézményről, szakmáról az 
igényes, ingyenesen igénybe vehe­
tő tájékoztató mappák, mintegy 
300 videofilm és a folyóiratok segít­
ségével. Az önismereti tesztek 
azoknak segítenek, akik még nem 
tudták eldönteni, hogy milyen pá- 
lyát válasszanak.____________ jer.

Evadkezdés egerekkel
A kaposvári színházi évadelő kiemelkedő esemé­
nye volt hét végén a sepsiszentgyörgyi Tamási Áron 
Színház vendégjátéka. A színház névadójának A 
csoda című darabját az erdélyi társulat egy este ját­
szotta, igen nagy sikerrel. Másnap a darab elnyerte 
az idei stúdiószínházi találkozó fődíját. A Csiky 
Gergely Színház sem panaszkodhat: a Megbom­
báztuk Kaposvárt a nyitrai európai fesztiválon ara­
tott igen nagy sikert, s az Erdőt pedig beválogatták 
a budapesti őszi fesztivál programjába.

A hagyományos évad Diótörő herceg és Marika 
történetével kezdődik. É. T. A. Hoffmann Diótörő 
és Egérkirály című meséje alapján Kapecz Zsuzsa és 
Gothár Péter írt zenés színdarabot a gyerekeknek. 
Ebben a mesében azonban sokkal nagyobb szerepe 
van az egerek és a babák harcának, mint Hoffmann 
meséjében. A darabot Z n a m e n á k  István  rendezte, 
és október 7-én mutatják be. A főbb szerepeket 
N y á ri Szilvia  és a frissdiplomás G úla Péter játssza. A 
felnőttek számára október 18-án kezdődik az új 
évad. Szintén'zenés darabot mutatnak be: Price, 
Ebb és Kander musicaljét, a Kabarét, melyet a ka­
posvári színház 1980-ban tűzött műsorára először. 
Az előadás szövegét a jó kaposvári hagyományok­
nak megfelelően Eörsi István  fordította újra. A mu­
sical főszerepét, a húszas évek Berlinje és a Kit-Kat 
Klub üdvöskéjét Gryllus D o rka  alakítja, a konszoli-

A káprázatos hölgyekben szinte senki nem az, akinek látszik

dált Clifford Bradshaw szerepében Kocsis Pál látha­
tó, a konferansziéban N ém edi Árpád. A darabot 
Keszég László rendezi.

A múlt évadban nagy sikerrel játszották a Káprá­
zatos hölgyek vagy amit akartok című előadást, ezt 
néhány alkalommal még októberben is láthatja a 
közönség. Az átöltözős komédiában emlékezetes 
alakítást nyújtott Keszég László és Anger Zsolt. Ezt 
a sort gyarapíthatják októberben is. kónya orsolya

Horgászsiker rossz időben
Három megye horgászai mérték 
össze tudásukat a Desedán, ezúttal 
a Supra-Mix kupa volt a tét. Sikere­
sek voltak a Deseda egyesület ver­
senyzői, de a profik között szek­
szárdi horgásznak kedvezett a sze­
rencse, s 11840 ponttal -  majdnem 
12 kiló hallal -  szerezte meg az első 
helyet. Négy óra hosszat tartott a 
küzdelem a füredi hegy alatti part­

szakaszon. Esős, rossz időben, de 
eredményesen, kapásban és halban 
ugyanis nem volt hiány. A végered­
mény: az első Döm ötör A ttila  11 
840 ponttal; a második Pálinkás Já­
nos (8740 pont) és Fülöp József a 
harmadik (7820 pont) -  mindketten 
a Deseda HE versenyzői. A nők me­
zőnyében M ik e  Gabriella (Deseda) 
hódította el az 1. helyet, az ifi kate­

góriában az ugyancsak desedás So­
mogyi Gergő volt a legjobb. Külön 
díjazták az amatőröket; itt is tarolt a 
Deseda egyesület. A képzeletbeli 
dobogóra Kelemen Norbert, a 
kaposfői Á rvá i Ottó és Csapó László 
állhatott. A somogyi, baranyai és 
Tolna megyei versenyzők több 
mint 150 kiló halat fogtak, sok ke- 
szeget és több pontyot is.______ ■

Gazdátlan jel
A kaposvári helyi választási bi­
zottság sem találja, hogy ki ra­
gasztotta ki a választási hirdető- 
táblákra a piros felkiáltójeleket. 
Igaz, nem is kereste a „tetteseket”.

A Fidesz-MPP beadványában 
azt panaszolta, hogy nagyméretű 
piros felkiáltójelek takarják a vá­
lasztási plakátok kihelyezésére 
szolgáló felületeket. A panasz pa­
nasz maradt. Azt a választási 
bizottság érdemi vizsgálat nélkül 
elutasította. Arra hivatkozott: a be­
jelentő nem tárt fel törvénysértő 
bizonyítékot. Ha a Fidesz-MPP a 
panaszához csatol néhány fény- 
képfelvételt vagy netán bevisz egy 
leragasztott táblát, akkor lehetett 
volna érdemi az eljárás. Az más 
kérdés, hogy mit kapott volna az, 
aki hurcolja a táblákat. Bár semmi 
sem derült ki, az üggyel mégis ér­
demes volt foglalkozni. A helyi vá­
lasztási bizottság figyelmeztette a 
jelölőszervezeteket: úgy kam- 
pányoljanak a felületekkel, hogy 
minden jelöltnek maradjon hely. 
Ha nem így lesz, akkor sem 
történik semmi... ___ ju-

VÁLASZTÁSI HÍREK

Ma 16 órakor a Kinizsi-lakótelepen 
a 2. sz.-ú ház mellett Somogyvári 
Lajos, a Fidesz, az MDF, az 
MKDSZ, a KPE és a Fidelitas kö­
zös önkormányzati képviselője­
löltje és Szita Károly polgármester­
jelölt tart utcai fogadóórát.

18 órakor a Bárczi Gusztáv Ál­
talános Iskolában Harján Dávid, 
az MSZP önkormányzati képvise­
lőjelöltje és Pintér Attila, az MSZP 
és az SZDSZ közös polgármester- 
jelöltje tart lakossági fórumot. ■

P r o g r a m a j á n l ó

Ma 16 órakor a Szent Imre utca 
14. számú irodaépület félemele­
ti tanácstermében tartja soros 
összejövetelét a Kaposvári 
Magyar-Lengyel Baráti Társa­
ság. A lengyel dzsesszről Nagy 
Viktória Tímea tart előadást, és 
Karol Szymanowskiról emlékez- 
nek meg a résztvevők._______■
_________________________ m

H o l l y w o o d  m u l t ip l e x

KÜLÖNVÉLEMÉNY 91036 sz. 
15:30, 18:15, 21:00; BIZSERGÉS 
91034 18:30, 20:45, ROSSZ TÁR­

SASÁG 91028 
16:45, 19:00; 
S C O O B Y 
DOO-A NAGY 
CSAPAT 91024 

14:45; MOST MÁR ELÉG 91025 
21:15; STUART LITTLE, KISEGÉR 
2. 91026 sz. 14:30, 16:30; ASTE- 
RIX ÉS OBELIX: A KLEOPÁTRA 
KÜLDETÉS 80597 sz. 14:45, 
17:00, 19:15; PENGE 2. 91009 
21:30; *6 0 9 3 9*

Vén ÍCaíói fÖMtcyét
Kaposvá, Honvéd u.-Damjanich u. s a r o k é t  
(üvegkupola) • Tel.: 82/313-006, 301504-2044’ K 
Újdonság: bableves, kemencében ; 

sült kenyértálban. \
■77777777777777777777777777777777777777777777
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BOLTBAN AZ ÚJSÁG!
Az Axel Springer-Magyarország Kft Somogy Megyei Irodája,

a Somogyi Hírlap Kiadója 
már meglévő hálózatának bővítéséhez

m ű k ö d ő  k e re s k e d e lm i e g y s é g e k e t ke re s
jutalékos rendszerben történő

újságértékesítéshez
Kaposvárról és a megye nagyobb városaiból. 

Elsősorban a

S o m o g y i  H í r l a p

3 i  H ! , Somogyi Hírlap a

valamint
az AS-B Kiadó színes havi- és hetilapjainak értékesítéséhez.

É rd e k lő d n i lehe t
a 82/528-131, 06-20/355-12-09 te le fonszám on .

Az Axel Springer-Magyarország Kft. Somogy Megyei Irodája,

a S o m o g y i  H í r l a p  Kiadója 

értékesítési munkatársakat
keres Kaposvár és környékéről. 

Feladata az ügyfelekkel való kapcsolattartás, 
piackutatás, rendezvényeken való cégképviselet.

A m it  ehhez k ín á lu n k :
- versenyképes jövedelem, médiavállalkozásunk 
biztos háttere, szakmai továbbképzés

Je len tkezés i fe lté te lek :
- legalább középfokú  végzettség,

jó  kom m unikác iós készség, jó  megjelenés, 
nagyfokú önállóság, vá lla lkozó i igazolvány

Fényképes önéletra jzát a következő cím re várjuk: 
Somogyi H írlap, 7401 Kaposvár, Pf. 31.

A borítékra  ír já k  rá: „Terjesztés”

P ályázati felh ívás________ ________
Kaposvár Megyei Jogú Város Ö nkorm ányzata 

p á l y á z a t  ú t j á n  t ö r t é n ő  é r t é k e s í t é s r e  m e g h i r d e t i  

a 18437 hrsz-ú 13883 m2 nagyságú gyep és erdő 
művelési ágú zártkerti ingatlanát.

Részletes pályázati kiírás ingyen átvehető 
2002. szeptem ber 24.-október 3. között 
a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Igazgatóságán 
(IV. emelet 418 szoba) Kaposvár, Kossuth tér 1.

Érdeklődni lehet a 82-501-501/715 telefonon.
(85761)

szver
Kiemelés


